
別子校区連合自治会では、本年度実施してまいりました「別子山未来プロ

ジェクト事業」も、最終段階に入り、１０～２０年後の未来を見据えて行い

ます「サトウカエデ」の植栽作業を実施いたしました。 

 この日に植栽を行いましたサトウカエデは、カナダから輸入した１８００

本で、数年後には樹液を採取し「メープルシロップ」の原料として出荷する

ことが出来るようになります。 

 植栽作業では、地域の皆さんや市役所職員の方々のご協力をいただき、広

い山肌の敷地に、植付用に１．５～２．０ｍ間隔で穴を掘りそこに苗木を植

栽し、添え木を行い肥料をかける作業を行いました。 

 心配をされました当日の天候も早朝は、霧も発生し心配されましたが、皆

さんの熱意が伝わり徐々に晴れ間が見える上々の天候となり、身体には優し

い天候となりましたが、急峻な斜面を登ったり下りたりと、ある意味過酷な

作業が夕方まで続き、すべての苗木の植栽を完了することが出来ました。 

皆さん本当にお疲れ様でした。 

 また、苗木の植栽作業に至るまでには、植栽場所斜面周辺に鳥獣の忌避を

行うため、ネットの設置などで、連合自治会長さんをはじめ地域の皆様には

事前に作業を進めていただいたおかげで、当日は植栽作業に力を注ぐことが

出来、作業も予定通り順調に行うことができました。本当にご苦労様でした。 

地域の皆さんの想いは、この作業に限らず地域の明るい未来の為に、地域

に若者が定住し、夢を描ける体制作りが最大の目標目的であり、今の苦労は

きっと花開くときが来ると思いますので、大きな夢と希望をもって取り組む

ことが重要でございます。 

今年度、自主防災組織が行う地域防災活動において、別子校区の自主

防災組織が補助金をいただき、各自治会よりご要望のございました防災

備品関係の整備を完了することが出来ました。 

いつ起こるかわからない災害に備え整備したものでございますので、

有効にご活用いただきますようお願いをいたします。 

 また、災害は、絶対にあってはならないことではございますが、防災

とは備えることも大事でございますので、もしもの災害に備え訓練等よ

ろしくお願いいたします。 

平成２７年４月１日 発 行 別子山公民館広報部       ＴＥＬ・ＦＡＸ ６４－２２１１ 
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今年も、春を迎え、桜が芽吹く時期を迎えましたが、

新居浜市指定重要文化財「エドヒガン桜」の周辺整備作

業を実施いたします。 

地域の皆様にはご苦労をお掛け致しますが、ご協力の

ほどよろしく願いいたします。 

サトウカエデとは、カエデ科の落葉高木で、北アメリ

カ原産で、カナダを代表する木とされ、国旗にもサトウ

カエデの木の葉がデザインされていることや、メイプル

リーフ金貨等の硬貨のデザインにも取り入れられてい

る。 

漢字で、砂糖楓と書くように、樹液は２～５％のショ

糖を含み、煮詰めて濃厚なシロップをとり、さらにそれ

を結晶化させると独特の風味を持つ砂糖をとることが

出来ます。 
苗木の高さは、１．２ｍ～１．５ｍ、植えた苗木に添え木状況 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

春ですねえ、新しい年度が始ま

ります。 

私も今回異動もなく新年度を迎えることが出来ました、今

年度もよろしくお願いいたします。 

 さて、日に日に春らしい陽気になり、道端の草木も伸び花

を咲かそうと頑張っております。春と言えば花の時期です

が、花粉も飛んで、こちらの「鼻」もつらい方がいらっしゃ

るのではないでしょうか？頑張って下さい!! 

 新年度幕開け早々ですが、市指定重要文化財「エドヒガン

桜」の周辺整備作業を実施したいと思いますので、皆様方に

は大変ご苦労をお掛け致しますが、ご協力を何卒よろしくお

願いいたします。地域のシンボル的存在の桜です、今年もき

っと素晴らしい花を咲かせてくれるものと思います。 

開花が待ち遠しいものです。 

 それから、公民館にも新しく、職員さんを迎え入れること

が決まりましたので、私ともどもよろしくお願い申し上げま

す。 また、５月号でご紹介をいたします。 

 徐々に気温も上がり始めてまいりましたが、寒暖差の激し

いこの時期、春の陽気に油断することのないよう、体調管理

には万全を期してお過ごしください。 

 お願いばかりで申し訳ありませんが、今年度もよろしくお

願いいたします。 

 

第４８回にいはま春の市民文化祭を次の日程で行います。ぜひご来場ください。 
 
≪芸能の部≫ 

第１部  ４月１２日（日） １３：３０～ 市民文化センター大ホール ・筝曲・器楽・和太鼓など 
 
第２部  ４月１８日（土） １３：００～ 市民文化センター中ホール ・器楽・民謡・フォークダンスなど 
 

第３部  ４月１９日（日） １３：３０～ 市民文化センター中ホール ・民謡・日舞・三味線など 
 

第４部  ４月２５日（土） １３：００～ 市民文化センター中ホール ・詩吟・洋舞など 
 

第５部  ４月２６日（日） １４：００～ 市民文化センター大ホール ・市民吹奏楽団 
入場無料（公民館・市役所に整理券があります。整理券がなくても入場できます。） 

≪美術の部≫ 
期 間  前期:４月１０日(金)～４月１５日(水) 部 門  前期：洋画・書道・版画・絵手紙 

後期:４月１７日(金)～４月２２日(水)      後期：日本画・写真・文芸（短歌・俳句・ 川柳）・
デザイン・華道・工芸（陶芸・美術工芸・
彫塑立体） 

入 場 料 ： 無料  
ロビー茶会 ： ４月１１日（土）１０：３０～１５：００ 呈茶料 ２５０円 
場   所  ： 新居浜市立郷土美術館 
       ※４月１６日（木）は、作品入れ替えの為展示はありません。 

 

※本を借りる場合は、「図書館カード」が必要です。 

※１人１０冊まで借りる事ができます。 

その他分からないことは、図書館員におたずねくだ

さい。 

新居浜市立別子銅山記念図書館 

℡ 0897-32-1911 

１ 日時 下の日時予定表のとおり 

○お近くの会場に行けない場合は、動物病院で狂犬病予防注射を必
ず受けさせてください。 

２ 料金 狂犬病予防集合注射 ３，０００円 

     新規登録      ３，０００円 

３ 問い合わせ先 市役所環境保全課 電話６５－１５１２ 

※詳しくは市政だより４月号をご覧ください。 

       会場での注意点           
○注射会場には、リードと首輪をつけて、犬を制御できる人が連れ 

て来てください。 

○注射を打つ際には、飼い主が犬を押さえる必要があります。犬を
きちんと押さえられない場合は、注射を打つことはできません。 

○注射を待つ間は、リードを短く持って一列に並び、フンは必ず飼
い主が持ち帰ってください。 

飼い主のマナーについて 

○敷地内で繋ぐか、逃走しない柵内で飼いましょう。 

○飼い犬に責任を持ち、きちんとしつけをして、鳴き声や悪臭で他
人に迷惑をかけないように心配りをしましょう。 

○散歩時はフンの処理道具を必ず持ち、家に持って帰り、燃やすご
みで処理しましょう。 

○犬を捨てたり、野犬へのエサやりはしてはいけません。 

○飼い犬も家族の一員として、責任と愛情をもって、最後まで飼
いましょう。 
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移動図書館「青い鳥号」が今月も、別子山地区に

やってきます。みなさん是非ご利用ください。 

 ４月は、２３日（木）に巡回します。 

①別子小中学校 １３：００～１３：４０ 

②別子山支所  １３：５０～１４：３０ 

 

内  容  子どもからお年寄りまで、誰でも気軽に参加でき

る歩け歩け運動を行います。 

日  時  平成２７年４月５日（日）受付８：３０～ 

 開会式９：００～（雨天時１９日に延期） 

集合場所  山根市民グラウンド 

コ ー ス  山根市民グラウンド～池田池公園 

（往復約８㎞、所要時間約３時間） 

※ 参加者全員に参加賞があります。 

※ 池田池公園到着後、約２０分の休憩後復路コース出発。 

問合せ先  スポーツ文化課   電話６５－１３０３ 


